
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 13 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = tg2 (�
4 − x

)
.

2) ðÒÉ ËÁËÉÈ x ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = (x+ 1)(x− 2)2 ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÏÌØ?
3) ôÏ ÖÅ ÚÁÄÁÎÉÅ ÄÌÑ y = sin x

2+cos x .
4) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 6x+

√
3x+ 31 × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ −2.

5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÁÑ y = −2x− 25 ËÁÓÁÅÔÓÑ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = x2−x
3+x .

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 13 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = cosx
√

1 + tg2 x.
2) ðÒÉ ËÁËÉÈ x ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = x2 − x sinx− cosx ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÏÌØ?
3) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 6x2+24x+5

3√x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ −1.
4) ðÒÉ ËÁËÉÈ x ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = 1− x+

√
x3
x+3 ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÏÌØ?


